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発行日 令和 2年 10月9 日 

発行元 八幡コミュニティセンター 

電 話 ８３－２６１９（fax 兼） 

📨 yahata-㏄@town.aizubange.fukushima.jp 

 

 9 月 27 日（日）に「いこいの森」草刈り作業を行い

ました。早朝から地域づくり協議会の方 21 名の方が参

加してくれました。皆さんのご協力で「いこいの森」も

きれいになりました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

≪ご協力いただいた皆様≫（敬称略、順不同） 

◎山内 秀治 様 ◎岩淵 清一 様 ◎小野  仁 様 

◎酒井 賢一 様 ◎佐藤 政司 様 ◎飯塚 正和 様

◎佐瀬 昭雄 様 ◎佐藤 信雄 様 ◎渡部  哲 様 

◎齋藤  實 様 ◎舟木 健治 様 ◎篠田 富雄 様 

◎佐瀬 清治 様 ◎佐藤 孝信 様 ◎猪俣 勇一 様 

◎塚野 嗣雄 様 ◎目黒 一泉 様 ◎大竹 秀弥 様 

◎三瓶 勝彦 様 

◎関本  良（センター長） ◎渡部 久子（事務局） 

 毎年行われていました「やはたわいわい祭り」と「地

区対抗バレーボール大会」はセンター長懇談会、運営委

員会、各担当部会で話し合いが行われた結果、新型コロ

ナウイルス感染症防止のため中止となりました。主とな

る事業が次々と中止になってしまいますが、次年度は今

年度の分、盛大に実施できることを願いたいと思います。 

 なお、例年「わいわい祭り」で展示していました園児・

小学生の絵の展示は行いたいと思います。展示日時は下

記の通りになります。 

 

日時：令和 2 年 11 月 3 日（火）（祝日）13 時から 

   令和 2 年 11 月 7 日（土）12 時まで 

場所：八幡コミュニティセンター  

会議室（和室） 

ぜひ、見に来て下さい。 

※来場の際は、マスク着用をお願いします。 

 

 育成会では 10月 18日（日）にサツマイモの収穫を

行います。子供たちに食の大切さを知ってもらうため、

春に植えたサツマイモも収穫の時期を迎えました。詳し

い案内は小学校を通じてチラシを配布しましたので、そ

ちらをご覧ください。 

 若宮コミュニティセンターが新型コロナ感染症対策

対応地方創生臨時交付金を活用し、テレワークセンター

機能を兼ねた建物に新築整備することになりました。 

 今後、旧若宮幼稚園を解体し、跡地に整備され、完成

は令和 3 年の 9 月頃となります。どんなコミセンにな

るか今から楽しみです。 

※テレワークとは…情報通信技術を活用した、場所や時

間にとらわれない働き方 

- 

 

 9 月 21 日（月・祝日）に秋の全国交通安全運動の期

間に合わせて交通安全八幡分会の皆さんが地区ののぼ

り旗設置を行いました。合わせて 23日と 29 日には安

全パトロールが行われました。 

これからも交通事故防止を心掛けて行動しましょう。 

- 

 

① 10 月 25 日（日）に健康ウォーキング＆歴史講座

「束松峠＆西会津巡り」を行います。束松峠を登り、

西会津の名所を巡ります。詳しい案内は別紙案内を

ご覧ください。 

※なお、バスの関係上、定員を先着 25 名で締切ら

せていただきます。 

② スポーツ事業は中止が続きましたが、例年「わいわ

い祭り」と同日開催していました「グラウンドゴル

フ大会」を 11 月 8 日（日）に開催します。合わせ

てグラウンドゴルフ初心者体験も行います。詳しく

は別紙案内をご覧ください。 


